
Protokoll

Arsmöte i Kammarmusikens vänner i Allheigonakyrkan
fredagen den 10 februan 2023 i Allhelgonakyrkan.
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Deltagare. Ca 40 medlemmar

1 Mötets öppnande: Föreningens ordförande Nils-Göran olve öppnade a:srötet

2 Val av ordförande och sekreterare för mötet. Jan Silverudd valdes tili nrotesorCorande och Lars-
lngmar Karlsson till sekreterare.

3 Val av justeringsmän: Bengt Hjalmarson och Kajsa Lindståhl valdes tiil justerare,

4 Fastställande av mötets stadgeenliga utlysande: Mötet ansågs utlyst enligt stadgarna.

5 Godkännande av dagordningen: Dagordningen godkändes.

6 Verksamhetsberättelsen för är 2022 (se bilaga): Nlls-Göran Olve glorde en kort genomgang och
framförde biand annat att vi antagligen haft fier konserter an nagot ai' : c lare mcltrsen trlt och med for
många med tanke på att publiken är mindre än före pandemin. Han vac ade till medlemmarna att
berätta för vänner och bekanta om konserterna för att locka en större c-blik
Medlemsantalet är ungefär detsamma som förra året. Ekonomin är gco och överraskande förstärkt
med ett bidrag från Helge Ax:son Johnsons stiftelse på 100 000 kr Da:emot uteblev anslaget från
Kulturrådet till festivalen.
tVlötet beslutade lägga verksamhetsberättelsen för 2a22 till handtingarna

7 Ekonomisk redovisningför 2A22 (se bilaga): Kassören Per Bäcxstrom hänvisade tillutsända
stämmohandlingar. lngen hade frågor att ställa och punkten lämnaces därefter.
MÖtet beslutade lägga den ekonomiska redovisningen för 2022liil nandlrngarna.

8 Revisoremas berättelse (se bilaga): Revisorerna föreslog att styrelsen skulle få full och tacksam
ansvarsfrihet och att årets underskott på 8 064 kronor tillsammans med ansamlade vinstmedel pa 28g
304 kronor skulle balanseras i ny räkning Revisor Bengt Hjalmarson pekade pe att beloppet vida
Överstiger den buffert som föreningen bör ha för att täcka eventuella kommande förluster
och att det därfor inte vore oansvarigt att använda en del av de ansamlade vinstmedlen for
verksamheter under 2A23. Bengt berömde också Per för hans arbete som kassör liksom
styrelsen för dess ledning av föreningen.
Mötet beslutade lägga revisorernas berättelse till handlingarna

I Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen Mötet beviljade ansvarsfrihet för styrelsen

10 Fastställande av medlemsavgift för 2024: Styrelsen föreslog oförändrad medlemsavgift på 250
kronor per medlem. Mötet beslöt enhälligt att bifalla styrelsens förslag

1'l Fastställande av verksamhetsplan för 2023 (se bilaga): Med hänvisning till utsänd
verksamhetsplan godkändes denna w
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12Yal av ordförande: Kristian Gustavson nyvaldes som ordförande på ett år. Valet var enhälligt

13 Val av övriga styrelseledamöter: Till styrelseledamöter på två år omvaldes Per Backström, Lars
Bäcklund och Claes Schal6n

Christer \Mkmark nyvaldes på två år.

Gregory Lloyd är styrelseledamot utsedd av Katarina församling och adlungerad ledamot utsedd av
styrelsen är den konstnärlige ledaren Bengt Forsberg

14Yal av revisorer: Som ordinarie revisorer på ett är omvaldes Bengt Hjalmarson och Rolf
Annerberg.

15 Val av valberedning: Till valberedning valdes Monica Granberg Hammar (sammankallande) och
Nils-Göran Olve på ett år.

17 Övriga frågor: Avgående styrelseledamoten Gunnar Lanzky-Otto e,,,tackades för sina insatser med
blommor liksom Nils-Göran. Den senare fick ocksa mycket beröm för srn ,nsats som ordförande. Bland
annat berömde tidigare ordförande David Matscheck honom och resten av styrelsen för det sätt som
de skött verksamheten under pandemin.

Bengt framförde i sitt tacktal att Nils-Göran varit en alldeles enastående ordförande-och betonade att
det varit en glädje att samarbeta med honom. Han avslutade med en förhoppnrng orn att även i

fortsättningen få läsa texter av Nils-Göran i programbladet
Nils-Göran tackade för tacket med att framföra att det nu var dags nya krafter att ta vid. Han säg
samtidigt fram emot att åven i fortsättningen kunna hjälpa till i KVAH.

18 Mötet avslutades: Mötet avslutades och därefter blev det uppskattad musikgissning av stycken
som Bengt Forsberg och Tobias Ringborg spelade upp.

Stockholm den 22 f ebruari 2022
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